

历史在千百万人的奋斗中展开壮阔画卷。今天，我们迎来95岁的生日。走过95年峥嵘岁月，理想从未因时间流逝而变老，这个世界上规模最大的执政党久而弥坚，焕发着蓬勃生机。

太行山上新愚公李保国“最见不得老百姓受穷”，燃烧自己只为乡亲们摆脱贫困；时代楷模郭碧华甘当“燃灯者”，被誉为“活在身边的理想”；航空英雄罗阳“用生命托起战机”，一直奋斗到最后一刻……95年过去，长征的血战、抗日的烽烟，化作发展的探索、改革的攻坚。李大钊、方志敏、焦裕禄、谷文昌心中那不灭的理想，在新一代人身上绽放。无数共产党员以执着追求与坚定行动，铸就时代的精神高地，汇聚成人民政党的磅礴力量。

筑牢根基聚民心 建强组织促发展

全市基层党建工作综述

治国安邦，重在基础；管党治党，重在基层。基层党组织是党在基层的执政基础，也是整个党组织的“神经末梢”，是推动党的路线方针政策落地见效的践行者。近年来，在市委的坚强领导下，全市各级党组织围绕中心、服务大局，拓宽领域、强化功能，抓基层打基础，谋发展促和谐，党员干部队伍建设水平整体提升，基层党建工作水平实现新跨越、新提升。

牵住“牛鼻子” 种好“责任田”

只有责任到位，管党才是真管，治党才能真严。我市坚持把基层党建纳入经济社会发展总体规划，进一步强化责任、加大保障、激发动力。

一是层层压实责任。突出“书记抓、抓书记”，认真落实县乡党委书记抓基层党建工作述职评议考核，积极开展领导班子和班子成员履行党建责任专项考核，对存在的问题列出清单，建立台账，年底对表交账，不断压实党建工作责任。

二是有形有效覆盖。全面推进各领域党的基层组织建设，创新组织设置形式，加大在社会组织、农民工群体中建立党组织力度，不断扩大党的组织和工作覆盖面。积极实施社区党建网格化管理，实现党的工作全覆盖。围绕组织设置、换届选举、党员教育等10个方面，推进机关党建规范化建设。在外流出流动党员集中地建立党组织75个，覆盖党员1200多名。积极探索党组织组建和作用发挥同步推进机制，新建非公有制企业、社会组织党组织267个，创建非公有制企业党建品牌24个。

三是完善工作保障。全面落实“四议两公开”“一征三议两公开”工作法，运用率分别达到90.1%和92.3%，实现了基层民主决策的科学化、制度化。实施村级组织活动场所“清零”计划，将党建“三项经费”纳入财政预算，村党支部书记工作报酬提高到900—1200元/月。近3年来，全市共投入党建工作经费2.8亿元，确保基层党组织有人管事、有钱办事、有场所议事。

“重拳”整党风 “猛药”除“顽疾”

党的作风建设永远在路上。按照中央、省委和市委的部署，我市先后组织开展了党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育，持续用力、久久为功，着力整治党员干部的作风顽疾。

我市举行长三角(上海)市情说明暨第六届“华合论坛”推介会

本报讯(记者孙鹏飞)6月30日，平顶山市长三角(上海)市情说明暨第六届“华合论坛”推介会在上海举行。

市长张国伟，平煤神马集团董事长、党委书记梁铁山，市委常委、统战部长黄祥利，市政协副主席张电子出席推介会。

伊顿(中国)投资有限公司中国区总裁周涛、上海巨人网络科技有限公司副总经理费拥军、上海金盟集团董事长陶勇、苏州首创嘉净环保科技股份有限公司总经理吴立、爱默生电梯(上海)有限公司董事长金元浩等120位嘉宾应邀参加会议。

黄祥利在致辞中代表市委、市政府向出席本次活动的各位嘉宾及关心支持平顶山发展的各界人士表示热烈欢迎和衷心感谢。简要介绍我市市情后，黄祥利指出，目

前，平顶山全市上下正按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，积极践行创新、协调、绿色、开放、共享发展理念，坚持把开放招商作为转型发展主战略，抢抓产业转移机遇，着力建设资源型城市可持续发展示范区。上海是全国最大的经济中心城市，也是我国大陆首个自由贸易试验区所在地，我们历来把上海作为承接长三角地区产业转移的重点区域。这次推介会推出的122个重大项目，涉及高新技术、先进装备制造、现代物流、文化旅游等多个领域。此次到会的各位嘉宾都是国内的行业专家和精英，希望通过本次推介会，能够为我们架起友谊的桥梁，奠定合作的基础。真诚邀请各位嘉宾、各位朋友到平顶山参观考察、交流合作。我们将一如既往地秉

承“为投资者服务、让投资者盈利、促投资者成功”的宗旨，尽最大努力为企业搭建发展平台，为项目建设提供全方位服务，让所有到平顶山投资的朋友尽情施展才华、开创事业辉煌，使我们双方的合作结出丰硕成果。

与会嘉宾一起观看了平顶山市宣传片，听取了平顶山市产业发展暨重点合作领域推介、第六届“华合论坛”推介和平顶山市工业化产业推介，并与我市各县(市、区)进行了项目洽谈对接。

在随后举行的项目签约仪式上，共有33个项目成功签约，投资总额220.81亿元，其中合同项目18个，投资金额155.45亿元，意向项目15个，投资金额65.36亿元。签约项目中比较大的有：投资28亿元的舞钢市

环境综合整治项目、投资15亿元的鲁山县电动车整车及配件生产线项目、投资10亿元的宝丰县不锈钢电梯制造项目、投资8亿元的叶县年产12000支新型电子敏感元件项目。

会前，张国伟等会见了部分与会重点客商，双方就进一步加强沟通了解、拓宽合作领域、深化合作层次、实现共同发展进行了深入交流。

当天上午，张国伟一行实地察看了平煤神马集团上海联合研发中心，并到上海交通大学参观考察，与中科院院士、上海交通大学校长张杰及上海交通大学部分院系负责人进行对接洽谈，就进一步加强政府、高校、企业之间的技术合作，实现三方共赢发展进行了研讨交流。



6月27日，工人在生产线上忙碌。位于平顶山化工产业集聚区内的平煤神马集团2万吨浸胶帘子布项目

是省重点项目之一，是原来位于市区的帘子布公司东厂区整体搬迁升级项目。项目采用世界一流的装备和工艺

技术，生产汽车轮胎、飞机轮胎、工程轮胎用高性能锦纶66浸胶帘子布，产品60%出口。本报记者牛智广摄

全市法院「做合格党员、合格法官」先进事迹报告会举行

段君海李萍段玉良等出席

本报讯(记者王民峰)6月30日下午，繁星耀天平——全市法院“做合格党员、合格法官”先进事迹报告会在市文化艺术中心举行。市委副书记、组织部长段君海，市人大常委会主任李萍，市政协主席段玉良，市委常委、宣传部长唐飞，市人大常委会副主任张荣海，副市长邓志辉，市政协副主席马四海，市中级人民法院院长刘冠华，市人民检察院检察长刘海奎等出席。

报告会分民情民生、荟萃繁星和令在执行三个篇章进行，节目内容采用讲述、情景剧、诗朗诵和宣誓等多种方式，全面展示了优秀法官的先进事迹，生动诠释了共产党员的为民情怀、人民法官的使命担当，具有很强的启迪意义和示范作用。报告会精彩纷呈，赢得了现场观众的阵阵掌声。

为深入开展“两学一做”学习教育，把做合格党员与做合格法官教育实践结合起来，把依法履行宪法和法律赋予的审判职责与履行党员的权利与义务结合起来，自5月份以来，全市法院系统开展了“繁星耀天平——做合格党员、合格法官”系列宣传活动，30多名优秀法官的感人事迹被挖掘出来。为庆祝中国共产党成立95周年，市中级人民法院组织举办了此次报告会，全面展示了全市法院立党为公、服务大局、公正司法的突出业绩，以及广大法官干警扎根基层、迎难而上、争先创优的良好风貌。

报告会强调，典型就是旗帜，榜样就是力量。广大干警要以优秀法官为榜样，始终保持共产党员的政治本色，更加坚定理想信念；始终把人民群众的利益放在第一位，把司法为民要求不折不扣落实到工作中去；始终做到公正司法，严格司法，在司法办案中不偏不倚；始终做到爱岗敬业，忠实履行岗位职责，为推进法院工作发展进步、服务全市经济社会发展作出新的更大贡献。

全市县(市、区)委巡察办主任座谈会强调

认真贯彻实施办法 全面提升巡察水平

本报讯(记者毛玺玺)经市委巡察工作领导小组同意，6月30日上午，市委巡察办组织召开全市县(市、区)委巡察办主任座谈会。

座谈会上，各县(市、区)委巡察办主任逐一汇报了今年第一轮巡察情况，并围绕省委《关于贯彻〈中国共产党巡视工作条例〉的实施办法(试行)》(以下简称《实施办法》)，就学习贯彻情况及工作中存在的问题作了交流。

会议认为，各县(市、区)党委对巡察工作高度重视，领导有力，基础扎实，创新有法，成效显著，巡察的震

慑作用初步显现。但是，工作中还存在一些问题，如职能定位不够准确、发现问题不够深入、工作开展不够规范等。针对问题，各县(市、区)委巡察机构要深入学习贯彻《实施办法》，在探索中规范，在坚持中深化，在巩固中提高，全面提升巡察工作水平；要突出政治巡察，把厚植党的执政政治基础作为巡察的“定盘星”，把“六项纪律”作为政治巡察的“度量衡”，抓牢夯实党委主体责任这个“牛鼻子”；要坚持问题导向，瞄准重点对象，深挖问题根源，健全激励机制；要

强化成果运用，健全问题和问题线索分类处置机制，建立巡察整改、后台支撑和问责追究机制等；要破解深层次难题，以改革创新的精神推进工作，进一步贯彻落实政治巡察，持续激发巡察的内生动力。

会议强调，要充分发挥巡察办职能，立足“统筹、协调、指导、管理”的工作定位，把握统筹的全局性，增强协调的主动性，加强指导的针对性，提升队伍的纪律性，不断把巡察工作引向深入，为全面从严治党作出更大贡献。

市人大常委会机关、市委政法委、市财政局开展多种活动庆祝党的生日

回顾党的光辉历史 讴歌党的丰功伟绩

本报讯(记者王民峰)6月29日上午，市人大常委会机关庆祝建党95周年暨迎七一全体会议召开，对优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织进行了表彰。

为庆祝中国共产党成立95周年，回顾党的历史，讴歌党的丰功伟绩，推进机关党建创新发展，市人大常委会机关开展了一系列纪念活动。一是走访慰问困难群众、老党员、老干部，给他们送去了党的温暖，共同庆祝党的生日。二是机关全体党员开展“不忘初心重入党志愿”主题征文活动，使广大党员自觉增强党员意识，强化党性观念。三是开展重温入党誓词活动，组织机关全体党员面对党旗庄严宣誓，使党员干部进一步增强党性观念，切实增强为党和人民积极工作的主动性和自觉性。四是开展环保徒步走活

动，组织机关党员志愿者在徒步走过程中捡拾路人丢下的垃圾，并进行温馨提示，赠送便携垃圾袋，以实际行动扮靓鹰城。

本报讯(记者何思远)为纪念中国共产党成立95周年，讴歌党的丰功伟绩，继承发扬党的优良传统，进一步激发基层党组织和党员干部的工作热情，市委政法委党总支结合“两学一做”学习教育，开展了唱党歌、戴党徽、听报告等多种形式的庆祝活动。

开展戴党徽、唱党歌等活动。通过戴党徽，有效明确了党员身份标识，增强了党员意识、责任意识、先进性意识；通过唱党歌，讴歌党的丰功伟绩，激发了新时期、新阶段为实现中国梦而奋斗的豪情。

开展红色教育活动。近日，市委政法委组织50名党员干部赴井冈山革命根据地开

展爱国主义和革命传统教育。党员干部通过瞻仰革命旧址、重走长征路等活动，重温了那段艰苦的革命岁月，深感坚定理想信念是中国革命战无不胜的法宝，从思想上受到了一次深刻的洗礼。

本报讯(记者邱爽)6月30日上午，市财政局组织党员干部到宝丰县中原解放纪念馆参观学习，开展主题党日活动，各党支部党员50人参加活动。

在中原解放纪念馆内，市财政局党员干部面对党旗庄严宣誓，然后在讲解员的带领

下入馆参观。大家表示，在今后的工作中，一定要继承和发扬革命先烈的光荣传统，落实“两学一做”要求，增强政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识，为财政事业发展作出自己应有的贡献。

为庆祝中国共产党成立95周年，市财政局近期还开展了邀请专家讲授党课、各支部举行座谈会、重温入党誓词、介绍党徽内涵、走访慰问困难群众和老党员、重走长征路徒步走活动和党建成果展等形式多样的活动。

迎华合论坛 促各项工作

关于2016年开斋节放假的通知

2016年7月6日(农历丙申年六月初三日)是我国回族、维吾尔族、哈萨克族、东乡族、柯尔克孜族、撒拉族、塔吉克族、乌孜别克族、保安族、塔塔尔族等10个少数民族的传统节日——开斋节。根据国家规定，以上10

个少数民族的在职职工放假1天，工资照发。对因工作需要，在开斋节当天上班的职工，按法定节假日标准支付劳动报酬。

平顶山市人民政府办公室
2016年7月1日